



锦江区合江亭街道:轩客会·熊猫书店

去年,锦江区镜钹街上新开了一家熊猫书店,绝对是熊猫粉的最佳去处。整个外摆区,融入了露营元素,将环境打造成一片自然缱绻、充满绿意的竹林。

关于熊猫的想象,都可以在熊猫书店实现。熊猫书店收集了大量有关熊猫的图书,约200个品种1000余册,包含熊猫科普、熊猫绘本、熊猫图鉴、熊猫摄影集、熊猫研究以及部分绝版图书如《大熊猫图志》《大熊猫研究》《四川兽类原色图鉴》等。

同时,店里集合了国内外熊猫文创产品等近1000种文创好物,书店还创新调制了熊猫主题饮品。

武侯区望江路街道:库闻书店、文里书屋

望江路街道注重营造书香氛围,这里有许多可供阅读的好地方。

库闻书店,是四川大学出版社旗下的实体书店,属于川大学子的格调书店,位于川大望江校区南门外、车水马龙的科华北路一个不临街的位置上,有点“大隐隐于市”的味道。作为一家与高校共建共享模式的书店,在高校的熏陶下,这里的书香气更为浓郁。除了图书,书店还供应简单饮品,不时还会举办读书会等活动。来这里点一杯咖啡,翻开一本书,坐上一下午,惬意十分。

共和路社区的文里书屋是一家示范书屋,被居民称为“家门口的图书馆”,社区店的魅力就在于自然而温暖、便捷又舒适,就像早上下楼买豆浆油条一样,浸入生活,融于习惯。文里书屋内融合了书籍阅读、休闲展区等多元化空间,让阅读的方式变得与众不同。



库闻书店



文里书屋

成华区跳蹬河街道:文轩BOOKS

文轩BOOKS(成华店)总面积约一万平方米,储存图书约10万种30万册。

书店共分为3层楼,每层楼都有不同的阅读空间。为每一位读者提供多元化的公园式阅读体验,通过50余处主题场景设置,营造沉浸式阅读场景,丰富社区美学体验。在这里,你可以遨游书香世界,可以很自由,也可以很开心,你可以只活在自己的世界里。沉浸在书海的同时,这里也兼具咖啡馆的功能。一杯咖啡,一本书,窝在这里,就能悠哉度过一天。



成都 书香四溢『悦』生活

今天是世界读书日。在成都,除了世人皆知的美食与美景,更有众多独具魅力的书店与书屋。无论是古色古香的宽窄巷子中的三联书店,还是现代气息浓厚的太古里方所书店,亦或是深处小巷的社区书屋,每一处空间都是阅读的好去处。在这些地方,你可以静心品味文字的韵味,感受知识与思想的力量。让成都各地的书店、书屋成为你心灵的栖息地,借世界读书日之机,开启一场与书的美丽邂逅吧。



温江区天府街道:海科书亭

温江区天府街道海科书亭位于海科路东段万盛TOD公园内,是集阅读、培训、茶饮、便民服务于一体的综合服务站,不管是外观装修还是暖心服务,都洋溢着浓浓的书香氛围。

海科书亭分为书吧和水吧两部分,书吧的藏书总计达5600余册,无论是儿童寻找奇幻的童话世界,还是年轻读者探索未知领域,都能找到心仪的读物,享受阅读的乐趣。水吧位于书亭的一角,为读者们提供了一个温馨舒适的休息空间。

值得一提的是,海科书亭的书籍大部分来自居民们的捐赠。大家捐赠自己家闲置的书籍后,还可以兑换价值不等的饮品券。这不仅让居民们积极参与了公益事业,还实现了资源的循环利用,让闲置书籍发挥更大价值。

此外,每月都有志愿者来这里对藏书进行清理分类,确保书籍的整洁有序。对于重复的书籍,书亭会将其捐赠到小区阅览室等其他有需要的地方。

彭州市九尺镇:昌衡书院

彭州昌衡书院是成都市首家下沉式农家书屋,位于彭州市九尺镇昌衡村3组,面积近700平方米,内有藏书18566册,坐落于传统村落和四川省历史文化名人尹昌衡故居片区内,文化底蕴深厚,周边环境优美。

昌衡书院曾获评全国最美农家书屋、四川省彭州史志阅览室、成都市社区美空间、成都市家庭教育示范基地、彭州市儿童友好研学基地。

从田野间的小道向书院走去,就能看到立体三角玻璃房设计的昌衡书院。在一派田园风光中,一边阅读,一边感悟辛亥革命先驱尹昌衡的生平事迹,体验现代艺术和历史文化的完美融合。书院内部,以创新驱动文旅融合,搭建集“休闲式+体验式+互动式”一体化特色创意阅读场景。



借助下沉式空间改造、内涵化品质提升,通过文献挖掘、实物展示的方式,昌衡书院以推广本土历史文化、名人旧居、文创产品等文旅特色资源为主线,搭建打造了以舒适环境为特点的书香阅读区、以文学体验为中心的读书活动区、以历史研究为载体的昌衡文献区以及以传统文化为主题的文创展示区。



锦江区书院街街道:阿来书房

作为文化强省建设主力军的四川日报报业集团联合四川省作协主席阿来,在锦江区华兴正街西部文化产业中心内打造的“阿来书房”,以独具一格的阅读空间为载体,将文化名人影响力与城市文化深度融合,发力文化活动,发出文化强音,建设文艺川军思想汇聚和文化传播高地,建成青年作家艺术家孵化基地,使之成为又一个西部文化地标、城市人文客厅、文化IP发源地。

阿来书房分为4个区域:新书推荐区、名家推荐区、新sheng(是“生”,也是“声”)区和名家会客区。功能上设置书籍、音乐推荐区、分享区、会客厅、文创产品区和休息区。融合了书籍、文创、咖啡、展演发布活动、IP确权服务等功能,形成具有独特个性的阅读空间。

据“锦江区文旅局”“成华区跳蹬河街道办事处”“武侯微望江”“温江文旅”微信公众号